



# СЕВЕРНЫЙ ДЕНЬ

Орган Пуринского районного Совета народных депутатов  
Ямало-Ненецкого автономного округа Тюменской области

№ 12 (2098)  
24 февраля 1993 года  
СРЕДА  
Цена для подпачников 2 руб.  
В розничной продаже — 8 руб.  
ИЗДАЕТСЯ С ЯНВАРЯ 1970 г.

23—ДЕНЬ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА



## Это серьезная работа



ником. Есть среди них те, кто отказывается проходить военную службу?

— Как правило, таких нет, наше во спитание не позволяет им это выразить вслух — служили их отцы, деды. Но, оставаясь наедине с собой, думаю, каждый был бы не прочь избежать военной службы. Ведь государство подвергает их тяжелым испытаниям, ничего не предлагая взамен. Если бы их тяжкий ратный труд оплачивался, хотя бы на уровне среднего рабочего, чтобы прийти из армии они имели собственные средства продолжить учебу, жениться и т. д., тогда это бы не было повинностью и многие бы добровольношли служить.

— Когда юноши получают предназначение, учитывается желание каждого служить в том или ином рода частях? Есть ли желание служить в стройбатах?

— Желания мы учитываем, но прежде всего с учетом состояния здоровья, а в стройбатах обычно стремятся те, кому приверженность той или иной религии не позволяет брать в руки оружие, стрелять. Есть у нас такие парни в Уренгое.

— Когда очередная отправка новобранцев?

— Это будет в мае-июне, а пока идет кропотливая работа с допризывниками, сбор информации, запросы из милиции, обследование, лечение. Бывает, выявляют серьезные заболевания, о которых родители не знали. Направляем на операцию. Проводим тестирование. Это серьезная работа, хотя, возможно на первый взгляд, таковой не кажется.

— Возможно в вашем представлении работа военкомата — это сборы призывающих, заполнение анкет, отправка призывающих в армию. Мы работаем прежде всего на вашу безопасность, в случае, если придет лихая година, — сказал военком А. С. Вежновец.

Оставаясь в тени, эти скромные люди выполняют серьезную государственную работу. 23 февраля — это их праздник. День защитников Отечества, так он будет называться теперь.

Пожелаем всем, кто работает на нашу безопасность, мира на земле.

Л. БАТАЕВА.

На снимках: В. А. Манцуров дает 5 минут на выполнение задания.

Тестирование покажет, на что способен каждый.

В зале Дома культуры «Юбилейный» собирались семнадцатилетние юноши, года рождения 1976. Согласно астрологии это был Год Дракона. Если так, то в зале сейчас сидят 52 «дракона».

— Чем отличаются новобранцы одно го года рождения, скажем 1973 от тех, кто родился в 1974 году? — интересуясь я у начальника 2-го отделения Пуринского райвоенкомата В. А. Манцурова.

— Таких наблюдений я не вел. Но заметил, и меня это тревожит, что из года в год увеличивается количество молодых людей, призывающихся на сбо ры в нетрезвом состоянии, растет число тех, кто употребляет наркотики. Мы их выявляем, ставим на учет. К сожалению, как видно, мы должны пройти через это, чтобы убедиться, насколько это плохо, тогда, наконец, станем принимать экстренные меры, борясь с этим злом. А пока мы безоглядно смотрим на Запад, пытаясь не отставать ни в чем.

— Вы беседуете с каждым допризыв

## В райцентре — аукцион

Фонд муниципального имущества Пуринского района объявляет о приватизации предприятия розничной торговли «Колос», расположенного:

п. Тарко-Сале, Тюменской обл., Пуринского района, ул Тарасова  
Площадь земельного участка — 0,8 га.

Производственная площадь помещения — 180 кв. м.

Год ввода в эксплуатацию здания магазина — 1988 г.

Вид оказываемых услуг — торговля хлебобулочными изделиями и продовольственными товарами.

На момент работы комиссии по приватизации предприятие располагало следующими активами:

здания стоимостью — 45,0 тыс. рублей,

оборудование и инвентарь — 0,3 тыс.

рублей,

денежные средства на счете — 45,2

тыс. рублей,

расчеты с дебиторами — 6,5 тыс. рублей,

товары — 5154,3 тыс. рублей.

Предприятие имело неисполненные обязательства перед банком в сумме — 1800,0 тыс. рублей,

перед поставщиками и прочими кредиторами — 1639,0 рублей.

Численность работающих по состоянию на 1 октября 1992 г. — 7 человек.

Способ продажи — коммерческий конкурс в виде закрытого тендера.

Начальная цена предприятия — 502,0

тыс. рублей.

Фонд муниципального имущества Пуринского района объявляет о приватизации предприятия розничной торговли «Елена», расположенного по адресу:

п. Тарко-Сале, Тюменской обл., Пуринского района, ул Тарасова

Площадь земельного участка — 1,2 га

Производственная площадь помещения — 411,63 кв. м.

Год ввода в эксплуатацию здания магазина — 1987 г.

Вид оказываемых услуг — торговля промышленными товарами.

На момент работы комиссии по приватизации предприятие располагало следующими активами:

здания стоимостью — 40,9 тыс. руб

## «Свет, здоровье, вера...»

Современный человек серьезно болен. Его сознание замкнуто. Он не может сделать ни шагу, не сопоставляя это с тем, что подумают о нем окружающие его люди. Он живет в плену установок, которые принять наизусть опыт или нормой поведения.

Современный человек фантастически несвободен! Он забыл о своем предце

значении на земле, ушел от своего из начального единства.

Блоки, словно стены, мешают его сознанию слиться со всем, что окружает человека, вернуться в гармонию и единство с миром.

Чтобы разрушить эти блоки, необходимо «выпустить» негативные эмоции, ра

статься с ними. В этом нам и помогают народные целители.

Доверие к традиционной медицине у

многих людей подорвано. Не потому ли

так велик интерес к целителям, приме

няющим нетрадиционные методы лече

ния?

Каждый из нас гений. Просто неко

торые сумели открыть в себе способно

сти, заложенные природой, и использую

ют их, а другие нет. У одного это про

является в детстве, у другого после

большой беды, когда собственное здоро

вье катастрофически тает, когда уже, кажется, нет выбора.

В наш поселок по приглашению ад

министрации поссовета для лечебного

оздоровления северян приглашены из

международного центра народной меди

цины «Народное здоровье» Квятковс

кий Валентин Сергеевич — биотера

пев, один из известных целителей

СИГ, и ясновидящая, единственная в

Крыму предсказательница прошлого, на

стоящего, будущего — Валентина Ни

колаевна Болотина. Ее называют рус

ской Ванной. Валентина Николаевна и

Валентин Сергеевич проводят диагно

стику ясновидением. Какие же истоки,

что дало им толчок к целительству?

Квятковский Валентин Сергеевич

родился в 1943 г. в Каменец-Подольском.

В детстве перенес голодовку. Ра

ботать начал с 12 лет. И прошел все

ступеньки роста от рабочего до руково

дителя. Работал в г. Ноильске, окончил два техникума

и Днепропетровский горный институт.

Все складывалось неплохо. Но вот

(Окончание на стр. 4)

# Районная избирательная комиссия доводит до сведения избирателей п. Тарко-Сале

На основании ст. 57 Закона РФ «О выборах народных депутатов местных Советов народных депутатов РФ», решения IX сессии XXI созыва Совета народных депутатов Ямalo-Ненецкого автономного округа окружная избирательная комиссия назначила проведение выборов по избирательным округам № 116, 117, 118 на 11 апреля 1993 года.

**Границы избирательных округов по выборам в Ямalo-Ненецкий окружной Совет народных депутатов.**

Избирательный округ № 116: центр — п. Тарко-Сале, КСК «Геолог» население, проживающее по улице Тарасова, Геологов, 1-я Речка, Губкина, Тихая, Вышкомонтажников, Кедровая, Зеленая, Бамовская, Новая, мкр. Геолога разведчиков, вагон-дома.

Избирательный округ № 117: центр — п. Тарко-Сале, КСК «Геолог» население, проживающее по улице Юбилейная, Победы, 50 лет Ямalo, Аэрологическая станция, пож. депо.

Избирательный округ № 118: центр — п. Тарко-Сале, КСК «Геолог» население, проживающее по улице Речная, Водников, в балках ЦТЭ флота, мкр. Молодежный, Советский, Комсомольский.

Выдвижение кандидатов в депутаты Ямalo-Ненецкого окружного Совета народных депутатов до 2 марта 1993 года.

10 февраля на заседании районной избирательной комиссии зарегистрированы кандидатами в народные депутаты Пуровского районного Совета народных депутатов:

## п. Пуровск

Избирательный округ № 18 — Голубородко Людмила Гавриловна — воспитатель детского сада «Дюймовочка», 1945 года рождения, проживает в п. Пуровск.

Жижик Анатолий Петрович — генеральный директор муниципальной телерадиокомпании «Луч», 1956 года рождения, проживает в п. Тарко-Сале.

Избирательный округ № 20 — Буйских Николай Александрович — механик строительно-монтажного поезда № 241, 1956 года рождения, проживает в п. Пуровск.

## п. Губкинский

Избирательный округ № 30 в границах мкр. № 2, 2а.

Дорофеев Сергей Владимирович, 1965 года рождения, заместитель главы администрации п. Губкинский, проживает в п. Губкинский.

Симонов Владимир Петрович, 1955 года рождения, консультант военно-патриотического клуба «Резерв», проживает в п. Губкинский.

## Избирательный округ № 35.

Лебедев Валерий Владимирович, 1955 года рождения, заместитель главы администрации п. Губкинский, проживает в п. Губкинский.

# РИА—российскому читателю

1993 ГОД СТАНЕТ ГОДОМ ПЕРЕЛОМА, КОТОРЫЙ ОПРЕДЕЛИТ БУДУЩЕЕ РОССИИ, СЧИТАЕТ УЧЕНЫЙ-ЭКОНОМИСТ

НОВОСИБИРСК. Останется ли Россия великой державой или превратится в третьяразрядную страну — станет ясно в середине 1993 года. Такое мнение высказал директор Института экономики и организаций промышленного производства член-корреспондент РАН Валерий Кулешов в еженедельнике «Деловая Сибирь». Известный экономист отмечает, что итогом тяжелейшего 1992 года не стал полный развал экономики. Производственные системы России адаптировались к новым условиям, предприняли устояли, и сейчас можно говорить о возникновении предпосылок к стабилизации.

Ученый предупреждает, что «там, где был всеобщий контроль, — нельзя впадать в состояние, когда государство ничего не реагирует». По словам Валерия Кулешова, нельзя также торопиться с высвобождением цен на топливно-энергетические ресурсы — транспортная система технологически отсталая и не выдержит этого удара. ПОТОМКИ ПЕТРА СМИРНОВА НАМЕРЕНЫ УВЕЛИЧИТЬ ПРОИЗВОДСТВО «СМИРНОВСКОЙ ВОДКИ» ДО 1 МИЛ-

лиона бутылок в день

МОСКВА. Фирма «П. А. Смирнов и потомки в Москве», приступившая к производству водки по рецептам Петра Смирнова, закончила проектирование завода мощностью 900 декалитров спирта в год. Завод стоимостью 200 миллионов рублей будет построен в Подмосковье. Еще одно предприятие находится в стадии проектирования. Об этом сообщил корреспонденту РИА генеральный директор фирмы Борис Смирнов. По его словам, в январе этого года выпущен миллион бутылок «Смирновской водки», в перспективе такое количество будет производиться ежедневно. К концу года в продаже появятся несколько сортов крепких клюквиных и рябиновых настоек.

— Мы не пойдем ни на какие компромиссы с западным конкурентом — американской компанией «Хьюблей», которая с 1939 года выпускает водку «Смирофф» и претендует на владение исключительным правом производить этот напиток. «Около 300 рецептов на питков, которые производились всемирно известной фирмой Петра Смирнова до 1917 года, известны только нам. И мы возродим былую славу русской водки», — сказал Борис Смирнов.

вает в п. Губкинский. Чуданов Владимир Евгеньевич, 1955 года рождения, заместитель начальника НГДУ «Тарасовскнефть», проживает в п. Губкинский.

## п. Ханымей

Избирательный округ № 41 — Гординенко Евгений Семенович — начальник Губкинского ЛПУ, 1957 года рождения, проживает в п. Ханымей, КС-03.

Избирательный округ № 43 — Чугунская Валентина Григорьевна — глава администрации Ханымейского сельского Совета народных депутатов, 1947 года рождения, проживает в п. Ханымей.

Избирательный округ № 45 — Лавренцов Василий Павлович — учитель географии Ханымейской средней школы № 1, 1950 года рождения, проживает в п. Ханымей.

## п. Тарко-Сале

Избирательный округ № 48 — Быков Алексей Николаевич — 1951 года рождения, заместитель начальника отдела охотничьего хозяйства Пуровского района, проживает в п. Тарко-Сале.

Рулева Груния Ивановна — 1962 года рождения, временно не работает, проживает в п. Тарко-Сале.

Чегут Григорий Иванович — 1946 года рождения, председатель правления Пуровского районного потребительского общества, проживает в п. Тарко-Сале.

Избирательный округ № 55 — Гафуров Наиль Хасанович — 1945 года рождения, врач-окулист центральной районной больницы, проживает в п. Тарко-Сале.

Кунин Валерий Валерьевич — 1960 года рождения, каменщик Таркосалинского строительного управления, проживает в п. Тарко-Сале.

Избирательный округ № 68 — Зернов Валерий Дмитриевич — 1958 года рождения, работает в товариществе с ограниченной ответственностью «Никисс Клабс», проживает в п. Тарко-Сале.

Избирательный округ № 69 — Климова Мария Леонидовна, 1963 года рождения, специалист Пуровского районного Совета ветеранов войны и труда.

Избирательный округ № 72 — Ходаковская Раиса Андреевна, 1940 года рождения, председатель Пуровского районного Совета ветеранов войны и труда.

Швейц Александр Михайлович — 1948 года рождения, токарь Таркосалинского вышкомонтажного управления, проживает в п. Тарко-Сале.

Выборы народных депутатов в Пуровский районный Совет народных депутатов по данным округам состоятся 28 февраля 1993 года.

О. ЧЕБОТАРЕВА,  
секретарь районной избирательной комиссии.

24.02.93г.

Рон ХАББАРД

# ДОРОГА К СЧАСТЬЮ

(Продолжение. Начало в №№ 5—11)

Характерной чертой преступного правительства — а такие правительства были в истории — является неумение его руководителей учиться: исторические примеры и здравый смысл подсказывают им, что вслед за угнетением неизбежно наступает катастрофа. Однако по требованию заслуживающие революции, чтобы они осознавали это до конца. Лишь вторая мировая война позволила избавиться от Гитлера — это были несчастные времена в истории человечества. Такие правительства ничему не учатся. Они окружили себя ложной информацией. Они отбрасывали истинные и правдивые свидетельства. От этих людей приходилось избавляться.

Сумасшедшие не могут учиться. По буждаемые внутренним стремлением творить зло и подавленные до такой степени, что они уже не могут разумно мыслить, они не в состоянии правильно оценивать реальные факты. Они живут ложными данными. Они не могут и не смогут по-настоящему воспринять действительность и учиться.

Множество личных и общественных проблем возникает из-за неумения или нежелания ничему научиться.

Жизнь многих вокруг Вас не удалась, потому что они не умели учиться и не хотели ничему научиться. Вы можете, наверное, привести подобные примеры

Если кто-нибудь не в состоянии по будить окружающих его людей учиться и действительно приобретать знания, трудней станет ему самому, он окажется перегруженным работой и его выживаемость может заметно снизиться.

Можно помочь другим учиться, предоставив в их распоряжение нужную для них информацию. Признание и поощрение их успехов в учебе — тоже помощь. Можно сделать еще больше: помочь им отделить ложную информацию от правдивой, усвоить слова, которые они не поняли, найти и устраниć ошибки, по которым они не учились и не усваивали знаний.

Так как жизнь в значительной степени состоит из проб и ошибок, вместо того, чтобы обрушиваться с критикой на того, кто совершил ошибку, выясните, как и почему она была сделана, и постарайтесь, чтобы он смог извлечь из нее урок.

Вы удивитесь, насколько можно облегчить и упростить жизнь человека, просто заставив его учиться. Я уверен, что Вы придумаете на то множество способов, и я думаю, что Вы обнаружите, что наиболее мягкие из них являются наиболее эффективными. Мир и так достаточно жесток к тем, кто не может учиться.

17-3. **Практикуйтесь.** Учение приносит плоды, когда применяется на практике. Конечно, к мудрости можно стремиться ради ее самой — она по своему прекрасна. Но если говорить правду, никогда нельзя узнать, мудры Вы или нет, до тех пор, пока не будут видны результаты применения Вашей мудрости на практике.

Любая деятельность, мастерство или профессия — копание канав, юриспруденция, инженерное дело, приготовление пищи и т. д. — независимо от того, насколько хорошо она знакома теоретически, — в конце концов должна выдержать суровую проверку: может ли человек делать эту работу? Чтобы уметь делать — нужна практика.

Каскадеры, которые не практикуются, первыми получают травмы. То же происходит и с домашними хозяйствами.

Тема безопасности — далеко не самая популярная, так как всегда сопровождается словами «будьте осторожны» и «не торопитесь», а людям кажется, что ограничивают их свободу. Возможно, конечно, и тот вариант, что человек действительно обладает опытом и умением. Его ловкость и уверенность таковы, что ему не нужно «быть осторожным» и «не торопиться». Безопасность при высоких скоростях приходит только с тренировкой.

Умение и мастерство работника должны быть приведены в соответствие со скоростями века, в котором он живет. А это достигается с практикой.

Человек может натренировать свое тело, глаза, руки и ноги до такой степени, что они будут «сами знать, что делать». Ему не придется «думать», что надо включить плиту или поста-

вить машину на стоянку; он просто делает это. В любой деятельности не всегда заметной, но неотъемлемой частью таланта является практика.

Если не проработать каждое движение, не повторить операцию еще и еще до тех пор, пока она не будет совершаться как бы сама по себе, быстро и то чно, может появиться возможность срывов и несчастных случаев.

Согласно статистике, наибольшее количество несчастных случаев происходит с малоопытными людьми.

Этот же принцип применим к ремеслам и умственному труду. Адвокат, не проштудировавший на практике порядок судебных процедур, не сможет быстро отреагировать на изменения в процессе слушания дела и проиграет его. Недостаточно опытный биржевой маклер может потерять целое состояние в несколько минут. А неопытный продавец, плохо знакомый с практикой продажи товаров, может сесть на глохший паек из-за застоя в бизнесе. Ответ один: практика, практика и еще раз практика!

Иногда случается, что то, что человек выучил, он потом не может применить. Значит, учеба была неправильной: виноват учитель или ученик. Одно дело — читать инструкции, а другое дело — применять их на практике.

Иногда, когда у Вас ничего не получается, хотя Вы действуете строго по инструкции, нужно отбросить учебник в сторону и попытаться действовать самому. Так было когда-то со звукозаписью в кино. Если следовать исключительно тому, что написано в инструкции, то запись птичьего пения покажет się всем сиренами. Зритель по той же причине зачастую не может разобрать, что говорят актеры в некоторых фильмах. Хороший звукооператор должен сам дойти до всего, чтобы хорошо делать свою работу. Но в той же кинематографии случается совершенно противоположное. Например, некоторые инструкции по установке света при съемках просто великолепны. Если им в точно сти следовать — результатом будет прекрасная сцена,

Можно только пожалеть, что в наше скоростной, оснащенный техникой век не для всех видов деятельности созданы доступные учебники. Но это не должно никого останавливать. Когда хорошие учебники существуют, цепляйте их по достоинству, тщательно изучайте их. Если их нет, собирайте доступную информацию, изучайте ее и сами вырабатывайте навыки.

Но теории и фактические данные приносят потрясающие результаты только тогда, когда их применяют, и причем применяют после предварительной практики.

Человек рискует, когда окружающие его люди не практикуются, чтобы по-настоящему делать свою работу. Существует огромная разница между «неплохо» и высоким профессионализмом и квалификацией. Этот разрыв может преодолеть только практика.

Пусть люди сначала наблюдают, учатся, делают выводы и лишь потом проходят. А когда они поймут что к чему, пусть практикуются, практикуются и практикуются, пока не достигнут уровня профессионализма.

Умение, ловкость и быстрота приносят подлинную радость. А безопасность обеспечивается только при наличии постоянной практики. Жить в скромном мире с тихоходными людьми — небезопасно.

Путь к счастью лучше всего пройти с компетентными попутчиками.

## 18. УВАЖАЙТЕ РЕЛИГИОЗНЫЕ ВЕРОВАНИЯ ДРУГИХ

Терпимость — краеугольный камень, на котором строятся отношения между людьми. Религиозная терпимость на протяжении всей истории человечества и до наших дней привела смерть и страдания. Ясно, что нетерпимость приводит к очень одному для выживания последствию.

Беротерпимость означает, что человек может открыто выражать свои религиозные взгляды. Попытки подавить или подорвать верования других неизменно и быстро приводили к бедам.

(Продолжение следует)

# На ваших телевизорах

«СЛ»

24

## ЖЕДНЕВНОЕ ПО ТЕЛЕВИДЕНИЮ

Канал «Останкино»

5-55 (кроме суб, воскр) —  
15-20, 18-20 (кроме среды, пятн, суб, воскр), 21-20, 00-35 — программа передач  
6-00 (кроме понед, суб, воскр), 9-00, 12-00, 15-00, 18-00, 21-00 (кроме воск)  
90-00 — Новости  
8-45 (кроме суб, воск) —  
Утро  
20-40 (кроме воскр) —  
Спокойной ночи, малыши!  
20-55 — Реклама

Канал «Россия»

8-00, 18-00 22-00 — Вести  
8-20 (кроме суб, воск) —  
Время деловых людей

24, СРЕДА

Канал «Останкино»

9-20 Мультфильм  
9-25 «Река лжи» 8-я серия  
10-20 Ж Сименон «Мегрэ колеблется» Часть 1-я  
11-50 Пресс-экспресс  
12-25 «До 16 и старше»  
13-05 Мультфильм  
13-25 «Кафе-квартал»  
14-15 Лыжный спорт Чемпионат мира Прыжки с трамплина  
15-25 «Телемикст»  
16-10 «Блокнот»  
16-15 «Муми-Троль и комета» Фильм 3-й  
16-35 «Клуб-700»  
17-05 Премьера документального фильма «Ария»  
17-50 Технодром  
18-25 «Эстония сегодня»  
18-50 «Река лжи» 8-я серия  
19-50 «Миниатюра» Музыкальная программа  
20-00 «Портрет на фоне»  
«Год в эфире»  
21-20 Рен ТВ представляет: Урмас Отт беседует с премьер-министром республики Эстония М. Лааром  
22-10 Пресс-экспресс  
22-20 Впервые на экране ЦТ Художественный фильм «Такси-Самба» (Япония)  
23-35 А Онеггер Пятая симфония  
00-40 «М-клуб»  
01-20 Хит-мастер 50x50 Портрет группы «На-на»

Канал «Россия»

8-55 Без репетиции  
9-50 Альбид Информационно-аналитическое обозрение

10-20 Утренний концерт  
10-35 Мульти-пульти «Дядь»

10-45 «Кабаре «Околесица»

10-55 «Санта-Барбара»

12-45 Открытый мир «На родине Ислама»

13-15 Антракт

14-40 Крестьянский вопрос

14-05 «Матея Саманишили» Художественный фильм

15-30 Мульти-пульти «Веселая карусель»

15-35 Бизнес: новые имена

15-50 Мульти-пульти «Зачужим погонишься — свое потерянье»

16-00 Там-там новости

16-15 Студия «Рост» «Музыкальный класс»

16-45 Трансросэфир «Дальний Восток»

17-30 Христианская программа «Северные голоса»

18-25 Праздник каждый день

18-35 Телетекст

18-40 «Всю жизнь с протянутой рукой» Из телевизионного цикла «Так и живем»

19-10 Парламентский вестник

Передачи из Тюмени

19-25 «ТМ» собирает друзей Фестиваль информационных программ Тюменской области

19-55 «Тюменские имена» благотворительный конкурс Тюменского отделения Российского Фонда культуры

20-25 «Санта-Барбара»

Передачи из Тюмени

21-15 Приглашают профи Накануне профессионального турнира по кикбоксингу и боксу

21-35 «5+»

Москва

22-20 Звезды говорят

22-25 На сессии ВС Российской Федерации

22-55 «Юбилей Аскольда Макарова»

23-55 «Ключ на старт»

00-15 Чемпионат мира по лыжным видам спорта Женщины 10 км

26, ПЯТНИЦА

Канал «Останкино»

9-20 «Веселые нотки»

9-35 «Зазеркалье» Художественный фильм «Райский сад»

10-55 Конкурс «Меценат»

11-00 Клуб путешественников (с сурдопереводом)

11-50 «Пресс-экспресс»

12-20 «Первый поцелуй» Короткометражный художественный фильм

12-50 Мультфильм

13-20 И Гайды Симфония № 103

13-50 Лыжный спорт Чемпионат мира Эстафета 4 на 5 км Женщины

15-25 «Бридж»

16-05 «Блокнот»

16-10 Художественный фильм «Райский сад»

17-30 «Золотые россыпи»

17-50 «Дело»

18-25 Межгосударственный телеканал «Останкино» представляет:

18-45 «Человек и закон»

19-15 «Вагон-03»

19-45 «Поле чудес»

21-25 «Человек недели»

21-40 КТВ-1 и канал «Франс-экспресс»

Мультфильм

9-25 «Река лжи» 9-я серия

10-25 Ж Сименон «Мегрэ колеблется» Часть 2-я

11-50 Пресс-экспресс

12-20 Премьера документального телефильма «Капитан с «Благодатной»

13-15 Конкурс «Меценат»

13-20 Лыжный спорт Чемпионат мира 15 км Мужчины

15-20 «Телемикст»

16-05 «Блокнот»

16-10 «Олеся и компания»

16-40 «Наш музыкальный клуб» «440 герц»

17-20 «Это вы можете»

18-25 «До 16 и старше»

19-05 «Река лжи» 9-я серия

20-00 «Общественное мнение»

21-45 Мультфильм для взрослых

22-10 В А Моцарт «Волшебная флейта» Спектакль Мариинского театра

01-45 Пресс-экспресс

Канал «Россия»

8-55 Прок (Бизнес и политика)

9-50 Досуг «Домашний клуб»

10-05 Если вам за...

10-35 Экзотика Повтор

11-35 Программа «03»

12-05 «Санта-Барбара»

12-55 Так и живем

13-25 Антракт

13-40 Крестьянский вопрос

14-05 Ностальгические поездки

14-35 Чемпионат мира по лыжным видам спорта Двоеборье

15-55 Телебиржа

16-25 Там-там новости

16-40 Минaret Религиозная программа для мусульман

16-55 Трансросэфир «Где зимует лето»

17-30 Лясы

Передачи из Тюмени

18-20 Программа передач

18-25 Выступление камерного ансамбля «Барокко» (г. Москва) 1-е отделение

19-00 «ТМ» собирает друзей Фестиваль информации Тюменской области

19-55 Трансросэфир «Узраб Соткилава представляет» Передача посвящена музыкантам-спортсменам

20-00 «Ассорти»

00-50 Программа «А»

01-20 Ад Либитум

27, СУББОТА

Канал «Останкино»

7-00 Утренняя гимнастика

7-10 Субботнее утро дело

вого человека

7-55 Новости

8-30 Пресс-экспресс

8-40 «В мире моторов»

9-10 «Марафон-15 — малышам»

9-35 «Бумеранг»

10-05 Автограф по субботам

10-35 «Медицина для тебя»

11-15 Книжный двор

11-55 Премьера документального фильма «Красный космос» Фильм 1-й «С П. Королев — трагический герой»

12-25 «Джем»

12-55 «Военное ревю»

13-25 Премьера художественного телефильма «Мир в другом измерении» Фильм 2-й

14-30 Премьера документального телефильма «Новеллы о демократии» Фильм 3-й — «Закон есть закон»

15-25 Премьера документального телефильма «Обитель Иоанна Богослова»

15-45 Центральный экспресс

Мультиликационные

фильмы: «Ну, погоди» 3-й и 4-й выпуски

16-50 Спортивная программа «Ультра-Си»

17-50 Красный квадрат

18-30 «В мире животных»

19-20 «Оба-на-угол» Шоу

19-50 «Коламбия Пикчерс»

представляет премьеру художественного телефильма «Команда» из сериала «Улица правосудия» (США)

21-25 «Коламбия Пикчерс»

представляет премьеру многосерийного художественного телефильма «Королевская скамья» (США)

22-05 Пресс-экспресс

Интернациональ

представ

ляет премьеру многосерийного художественного теле

&lt;p

**КУЛЬТУРА**

Охотно посещают дети национальный музей при Таркосалинской школе-интернате. Здесь они знакомятся с реальными экспонатами, культурой ненец

кого народа, его обычаями.

На снимке: в национальном музее.

Фото Ю. ИВАНОВА.

**«Свет, здоровье, вера...»**

(Окончание. Начало на стр. 1) Пришел сын из армии с перво-психическим заболеванием — шизофренией. Уходил здоровым, сильным и красивым, а возвратился инвалидом. Какое горе пришло в дом. Чем выразить горечь родителей? Здоровье В. С. Квятковского было подорвано. В 1988 году Валентин Сергеевич перенес инсульт, инфаркт. Потерял способность двигаться, работали только два пальца на руке. Ушла жена, друзья потеряли веру в его выздоровление. Но любовь к жизни, к сыну победила. В минуты горечи и отчаяния стал он, больной и немощный, просить господа Бога или уничтожить его или дать нормальную человеческую жизнь. Наверно, это была молитва отчаяния, молитва откровения, молитва о прощении грехов и очищения — это был последний шанс на спасение. И свершилось чудо. За короткий период Валентин Сергеевич поправился. Однажды в поезде разговорился с двумя семейными парами. В Москве в онкологической клинике им отказали в приеме, мотивируя отказ от существием мест. Пообщавшись с В. С. Квятковским, эти люди, приехав до моей, обследовались у врачей. Обследование показало, что они абсолютно здоровы. Эти бывшие больные и стали просыпаться к Валентину Сергеевичу людей с этой коварной болезнью. Вера в свои необыкновенные способности усилилась, когда помог женщине из Пурпе с онкозаболеванием, за один сеанс сняла у ребенка косоглазие, помог сестре. И пошли к Валентину Сергеевичу люди со своими бедами.

В. С. Квятковского взяли на обследование в Тюменский институт при областной больнице. Затем была учеба в Москве, работа с группой Джуны в течение 1,5 года и напряженная работа над собой. В данный момент Валентин Сергеевич имеет 17 дипломов, имеет звание народного врача СНГ, Украины, Белоруссии, записан в Золотом фонде Чернобыля. Посыпались приглашения из городов и поселков. Последовали интересные встречи, личные иностранных граждан в нас и за рубежом, и благодарность от исцеленных людей. В. С. Квятковского называют русским шаманом, белым шаманом. Валентин Сергеевич поднялся на ноги и своего сына. В. С. Квятковский рассказывает:

«Людям, живущим в этом мире, остается служение в церкви. Православная традиция учит постоянно обращаться

ться к иному миру, Божественному, а также к святым, к Богородице и через них к Христу — Богу, Великому Богу, Высшему Разуму. Это готовит человека к общению с Богом. Но для того, чтобы вступить в контакт с любым живым существом, надо знать его языки. Это молитва, в которой обязательно упоминается имя того, поддержку которого вы хотите получить. Она является своеобразным мостиком между видимым и невидимым. Но для того, чтобы осуществить богообщение, у человека должен развиваться специальный орган — духовное сердце. Оно потенциально заложено в каждом человеке, но развито не у каждого, его нужно развивать. Когда духовное сердце открыто, человек чувствует некое горение, энергию, чувство покоя в области груди. Когда оно начинает открываться, люди обычно испытывают боль в области груди. Через некоторое время боли уходят, а человек лишь периодически ощущает действие духовного сердца.

В православии считается, что если у человека в жизни появились трудности, это свидетельствует о том, что Господь Бог его любит больше других, т. к. дает человеку возможность через трудности развивать, преодолевать себя, свое инертное состояние. И жизнь его напоминает постоянное развитие, обучение.

Разрушительные мысли губительны для человека. Человеку выгодно быть добрым и не желать никому зла. Надо запомнить одну вещь: никогда ничего не делать в состоянии, когда отрава переполняет вас».

Счастье — это когда делаешь то, что вам предназначено в этой жизни. В этой жизни Валентину Сергеевичу и Валентине Николаевне предназначено лечить и оздоровливать людей, возвращать им не только физическое здоровье, но и нравственное. Отдавая людям свой талант, они реализуют свои возможности. Целитель в действительности не является целителем, потому что он не деятель. Целительство проходит через него. Он передаточное звено, послушный посредник. Каждый священник проходит все эти биоэнергетические законы, знает их и при правильном их применении оздоровливает и лечит людей, т. к. является проводником Христа, божественным наставником. Об этом мне рассказал В. С. Квятковский.

Большое спасибо вам, Валентин Сер

геевич и Валентина Николаевна, за ваш талант, за то, что отдаете нам свою до брут, энергию, за слова искренние и убедительные, которые вы мысленно направляете на нас: «Я уберу ваши

болезни, я вам! Доверьтесь мне». Низкий вам поклон от всех таркосалинцев посетивших вас.

О. КИРЕЕВА,  
п. Тарко-Сале.

**РЕПЛИКА****В ногах правды нет**

Как вы думаете, что могла бы объявила проводница пассажирам, подъезжающим к станции «Пурровский»? Наверное, примерно следующее: «Мы подъезжаем к станции «Пурровская». На вокзале к вашим услугам отсутствуют сидячие места, буфет, питьевая вода, а также освещение и туалет».

Но ничего подобного вы не услышите, потому, что поезд прибывает на станцию обычно поздно ночью и проводники в это время мирно спят в своих купе. Им нет дела до того, сойдете ли вы на своей остановке, проедете дальше до ст. Пурре или в обратном направлении до Нового Уренгоя.

«Се ля ви» — сказали бы французы, а пурровчане говорят — безобразие.

Сколько раз писали о Пурровском железнодорожном вокзале, а почти ничего не изменилось, — говорит мой знакомый З. Кущицюк. — Ремонт, правда сделали, в помещении вокзала теперь тепло и чисто, но сидеть по-прежнему некогда. Иногда приходится несколько часов ожидать прибытия поезда. Люди стоят подпирая стены, а кто не выдерживает, располагается прямо на полу. Цыганский табор, а не вокзал. В вокзале темно, как в туннеле. Единственная лампочка освещает окошко касси

ра. Чтобы кассири было легче наши деньги считать, — заключает мой знакомый.

Железная дорога переживает не лучшие времена. Удорожание автобилетов, растущая миграция населения привели к тому, что основной поток пассажировских и транспортных перевозок приходится на железную дорогу. Увеличилось количество грузов, контейнеров, перевозимых по железной дороге. Аэропорты опустели, зато не купить билетов на поезд. Многие вокзалы приобрели бесхозный вид: обшарпанные стены, плохое освещение. А хотелось бы скрасить томительное ожидание чтением «Тюменских ведомостей» или «Аргументов». Тепло и чисто — это уже не плюс. Хорошо бы администрация Пурровского железнодорожного вокзала позаботилась еще и о приобретении лампочек и скамеек. Тем более, что строительный материал, как говорится, у нас чуть ли не под ногами лежит — среди леса живем.

Может, опять все упирается в финансы? Тут, надеемся, Пурровский посовет поможет и районная администрация не останется в стороне.

Л. БАТАЕВА.

**РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ •**

**Туристическое агентство  
фирмы „КСОАМ“ предлагает**

**США — 7 дней, 8 ночей. Трансфер. 4 ночи — Нью-Джерси и 3 ночи Нью-Йорк и Атлантик-Сити. Гостиница\*\*\*. Двухразовое питание, 2-х местное размещение. 600 долларов + 360 тыс. рублей.**

**ГРЕЦИЯ — 7 дней, 8 ночей. Трансфер. Гостиница Перла (Афины)\*\*\*, завтрак. Двухместное размещение. Посещение коммерческих центров. Группа 25 человек. 100 долларов + 220 тыс. рублей.**

**ТУНИС — 7 дней на побережье Средиземного моря. Отели двух-трех и четырехзвездные. Бассейн, пансион или полупансион. Детям до 8—10 лет скидка 30—50 процентов. Две экскурсии. Двухместное размещение. Ежемесячно. От 170 до 230 долларов и 243 тыс. рублей.**

**ТАИЛАНД — 7 ночей, 8 дней. Двухместное размещение, полный пансион. Ежедневные экскурсии, посещение коммерческих центров. 370 долларов + 30 тыс. рублей + стоимость пролета. По мере комплектования группы.**

**ФРАНЦИЯ — 6 ночей, 7 дней. Группа 20 человек. Гостиница — замок «Монмартарен». Завтрак, ужин. Трансфер. Две экскурсии по Парижу. Посещение коммерческих центров. 400 долларов и 490 тыс. рублей. Ежемесячно.**

По данным маршрута возможна организация учебных туров. Темы любые.

Выражаю глубокую благодарность администрации Пурровского района, за ведущий ЗАГСом М. Ф. Ламбиной, руководству и сотрудникам Пурровского РОВД за помощь в организации похорон моей жены Веры Хачевны Явид, трагически погибшей в автокатастрофе 9 февраля 1993 г.

Выражаю благодарность всем, кто участвовал в ликвидации пожара, возникшего на второй день после похорон.

А. ЯВИД

\* Высокая печать. Объем 1 печать формата А-3

\* Заказ — 315

\* Тираж — 1194

\* Пурровская типография  
Тюменского упропиграфиздата

ПРЕТЕНЗИИ ЗА ПОЛИГРАФИЧЕСКОЕ ИСПОЛНЕНИЕ ГАЗЕТЫ РЕДАКЦИЯ НЕ ПРИНИМАЕТ.

**КОММЕРЧЕСКИЕ ТУРЫ:**

**ТУРЦИЯ — (за дублёнками), до Болгарии на поезде, дальше на автобусе. Маршрут: Тарко-Сале — Тюмень — Москва — Горка Оряковица — Стамбул и обратно. Болгария 1 день, посещение рынка. Турция — 3 дня. Завтраки, экскурсии. 125 долларов + 100 тыс. рублей.**

**ГРЕЦИЯ — (за пубами), до Болгарии на поезде, дальше на автобусе. Маршрут: Тарко-Сале — Тюмень — Москва — Горка Оряковица — Салоники — София — Москва — Тарко-Сале. 1 день в Болгарии, посещение рынка для покупок и торговли, 3 дня в Греции. Завтраки, экскурсии. 160 долларов + 100 тыс. рублей.**

Оплата как в СКВ, так и рублях биржевому курсу на день получения Ваших денег.

Форма оплаты любая.

Оформляем паспорта, визы.

Приимаются заявки на организацию летнего отдыха в Болгарии г. Варна («Золотые пески»), в Киргизии оз. Иссык-Куль.

При повышении стоимости пролета Аэрофлотом автоматически повышается рублевая часть стоимости путевки.

Справки по телефону в п. Тарко-Сале 2-14-10.

Стропальщики, инженер отдела реализации (по командировкам).

**Таркосалинская центральная база производственного обслуживания с глубоким прискорбием извещает о безвременной кончине инженера-энергетика базы**

**КУЛЕБЯШКИНА  
Виктора Александровича**

и выражает глубокое соболезнование семье и близким покойного.

**Коллектив ТС ЦБПО**

**«Северный луч» —**

общественно-политическая газета.

Регистрационный № 1 в районном Совете.

Учредитель — Совет народных депутатов Пурровского района

Издатель — администрация района.

**НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:**

626720, Тюменская область,

п. Тарко-Сале, улица

Первомайская д 20

редактор, зам редактора — 2-17-95

отдел информации — 2-18-95

отдел писем — 2-14-07

бухгалтерия — 2-18-95

типография — 2-10-96

\* Высокая печать. Объем 1 печать

лист формата А-3

\* Заказ — 315

\* Тираж — 1194

\* Пурровская типография

Тюменского упропиграфиздата

Индекс 54360

Время подписания номера в печать:

по графику в 14-00

номер подписан в 14-00

Зам. редактора С. В. Титов